

PROCES- VERBAL

Privind desfășurarea lucrărilor ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al comunei Licurici, județul Gorj din data 08.01.2021.

Sedința publică extraordinară a Consiliului Local Licurici este convocată de Primarul comunei Licurici prin Dispoziția nr. 1/06.01.2021 pentru data de 08.01.2021, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Licurici nr. 60 din 21.12.2020 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2021
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului practicat de SC Salubris Gilort SRL pentru activitățile specifice serviciului de salubritate pe raza comunei Licurici, județul Gorj
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate la nivelul comunei Licurici, județul Gorj, începând cu 01.01.2021
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali ca membri ai Comisiei pentru evaluarea secretarului general al comunei Licurici, județul Gorj

Convocarea s-a făcut atât telefonic, cât și prin invitații scrise, iar Dispoziția de convocare a fost afișată la sediul instituției și publicată în Monitorul Oficial Local.

La lucrările ședinței sunt prezenți domnii consilieri: Armășelu Popescu Aurelian, Chesnoiu Laurențiu Emilian, Drăgulescu Eugen, Pirjol Ovidiu Ion, Vlăduț Larisa Mariana, Ciobanu Adrian, Răscol Silviu Mădălin, Diaconescu Mircea, Tănăsoiu Paula Irina, Postelnicu Constantin.

Lipsește domnul consilier Calotescu Ion.

Din aparatul de specialitate al Primarului comunei Licurici participă, Diaconescu Mădălina Felicia, Secretarul General al comunei Licurici.

Sedința este deschisă de domnul consilier Drăgulescu Eugen, președintele ședinței, dând citire ordinii de zi. Ordinea de zi se supune la vot, aceasta fiind aprobată cu 10 voturi pentru.

Domnul consilier Drăgulescu Eugen, președintele de ședință: trecem la primul punct de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Licurici nr. 60 din 21.12.2020 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2021.*

Domnul consilier Drăgulescu Eugen, președintele de ședință: Există discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre?

Nu sunt discuții. Se supune la vot *Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Licurici nr. 60 din 21.12.2020 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2021*, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru.

Domnul consilier Drăgulescu Eugen, președintele de ședință: trecem la cel de-al doilea punct de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului practicat de SC Salubris Gilort SRL pentru activitățile specifice serviciului de salubritate pe raza comunei Licurici, județul Gorj.*

Domnul consilier Drăgulescu Eugen, președintele de ședință: Există discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre?

Domnul consilier Ciobanu Adrian: Eu vreau să pun problema că nu a fost discutat acest tarif de către cei de la Salubris cu primarii.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifului practicat de SC Salubris Gilort SRL pentru activitățile specifice serviciului de salubritate pe raza comunei Licurici, județul Gorj*, acesta fiind adoptat cu 9 voturi pentru și 1 abținere (Ciobanu Adrian).

Domnul consilier Drăgulescu Eugen, președintele de ședință: trecem la cel de-al treilea punct de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate la nivelul comunei Licurici, județul Gorj, începând cu 01.01.2021.*

Domnul consilier Pârjol Ovidiu Ion: ar trebui să se specifice în regulament că cei care închiriază trebuie să fie persoane fizice, nu juridice.

Domnul Primar: Acest regulament este aplicabil doar persoanelor fizice, deoarece, persoanele juridice încheie un contract cu Salubrisul.

Domnul consilier Pârjol Ovidiu Ion: ar trebui înștiințați acești oameni că vor plăti o taxă în plus.

Domnul consilier Postelnicu Constantin: Anul acesta vor fi la plată cu 100 de gospodării mai puține decât anul trecut...

Domnul consilier Diaconescu Mircea: Te referi la faptul că 100 de persoane sunt scutite prin acest regulament?

Domnul consilier Postelnicu Constantin: Nu se vor încasa niciodată sumele pe care le plătește Primăria pentru gunoi. Trebuie să se găsească posibilitatea încasării tuturor impozitelor și taxelor.

Domnul Primar: Vom face toate procedurile prevăzute de lege pentru a încasa cât mai mult din această taxă.

Domnul consilier Ciobanu Adrian: Sunt familii care stau mai departe de drumul principal, nu ajunge mașina la ei.

Domnul Primar: Am rezolvat toate aceste probleme.

Domnul consilier Ciobanu Adrian: La cimitir în Totea, nu poate ajunge mașina de gunoi.

Domnul Primar: Unde nu ajunge mașina, nu am perceput taxă.

Domnul consilier Ciobanu Adrian: Ar trebui verificat cine nu mai are tomberon.

Domnul Primar: Tomberoane sunt.

Domnul consilier Diaconescu Mircea: Dacă oamenii nu cer, nu li se dă.

Se supune la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate la nivelul comunei Licurici, județul Gorj, începând cu 01.01.2021*, acesta fiind aprobat cu 9 voturi pentru și o abținere (Ciobanu Adrian).

Domnul consilier Drăgulescu Eugen, președintele de ședință: trecem la cel de-al treilea punct de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali ca membri ai Comisiei pentru evaluarea secretarului general al comunei Licurici, județul Gorj.*

Se fac propuneri: Domnul Drăgulescu Eugen propune pe domnul consilier Pârjol Ovidiu Ion și pe doamna Tănăsoiu Paula Irina.

Nu mai sunt propuneri.

Se supune la vot propunerea domnului Drăgulescu fiind aprobată cu 10 voturi pentru.

Se supune la vot *Proiectul de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali ca membri ai Comisiei pentru evaluarea secretarului general al comunei Licurici, județul Gorj* cu propunerile adoptate, proiectul fiind aprobat cu 10 voturi pentru.

Se declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Consilier,
Drăgulescu Eugen



Secretar General al comunei Licurici
Diaconescu Mădălina Felicia

A blue ink handwritten signature, likely belonging to the General Secretary mentioned in the text above.